

1月份全省水环境质量通报公布,聊城存在一劣V类水体

# 省环保厅将对聊城开展现场督办

本报聊城2月25日讯(记者

李军) 近日,省环保厅公布2016年1月全省水环境质量通报,聊城等14市COD浓度同比下降,聊城等10市氨氮浓度同比下降。17市中,有6个市存在劣V类水体,其中聊城1个。

2016年1月,全省17市中,泰安、滨州、日照、青岛、东营、威海、德州、聊城、济宁、淄博、枣庄、潍坊、烟台14市COD浓度同比下降,其余3市同比上升,上升幅度最高的是济南

市,为47.9%;聊城、德州、滨州、青岛、东营、淄博、威海、日照、济宁、泰安等10市氨氮浓度同比下降,聊城等10市氨氮浓度同比下降。17市中,有6个市存在劣V类水体,其中聊城1个。

2016年1月,按照国家《地表水环境质量标准》中五类标准(主要指标COD≤40mg/L,氨氮≤2mg/L)评价,全省参与评价的100个断面中,除断流和河道整治的13个断面外,有80个断面水质达到或优于V类标准,占总数的80.0%;有7个

断面水质劣于V类,占总数的7.0%,比去年同期减少14个,比上月增加6个。17市中,有6个市存在劣V类水体,其中东营2个,济南、潍坊、聊城、滨州、菏泽各1个。

对此,省环保厅高度重视,近期将对济南、东营、聊城等污水直排或溢流问题较为突出的地市开展现场督察督办,并将调查结果向各市进行反馈,督促地市进一步加快污水处理厂(站)及管网建设进

度,尽快消除污水直排对断面水质产生的不利影响,对部分超标情况较为突出的断面实施重点督查,根据调查结果视情采取限批、约谈等后续措施;同时尽快召开全省流域污染防治工作会议,进一步明确巩固提升消除劣V类水体工作成果的年度任务目标,并制定逐年加严的达标边缘断面水质控制标准,确保2017年底省控河流稳定消除劣V类水体断面。

## 开学第一课 倡环保

2月23日新学期开学第一天,高新区许营镇中心小学开展了“保护生态环境 从我做起”系列活动。该校教师通过图片、视频展示和范例讲解,让学生了解生活中的环保常识,培养学生良好的环保意识和环境文明习惯。

本报记者 张跃峰 通讯员 徐长春 摄



## 农行高唐县支行备足新钞 红包装压岁钱赢点赞

一张崭新的压岁钱就会为节日增添几分喜庆气氛,一份装在农行定制红包内的压岁钱更是农行送上的一份祝福。春节将至,家长为了给孩子们准备压岁钱,纷纷到农行柜台换取新钱。农行高唐县支行及时了解百姓

需求,积极协调上级行,每天备足不同币值的新币,热心接待群众,并用“金猴送福”红包装好,让前来换取新币的群众高兴而来,满意而归,周到服务赢得客户和群众的点赞。

郭金楼 于运祥

## 狠抓节日作风建设 农行莘县支行节前召开全体党员大会

2月5日晚,农行莘县支行在春节前夕召开全体党员大会暨党建工作专题会议,清晰传达了“从严治党”没有节日平常之分,作风建设驰而不息、永远在路上的会议精神。

该行行长在认真分析形势、坚持问题导向的基础上,提出了“突出做好基层支部建设的重点”、“突出加强党性修养的关键”、“突出抓好责任担当的保障”、“突出服务全面提升的目标”

四项重点工作,对进一步落实“两个责任”,扎实基层支部规范化建设,强化二级支行班子建设,加强党员党性修养和发挥党员先锋模范作用等具体工作作了安排部署,进一步强化了党建工作对业务发展的基础驱动作用。

春节临近,行党委还就严格中央“八项规定”、从严作风要求进行了重点强调,确保过一个廉洁、祥和、有意义的春节。

孙晨光 于运祥

## 农行临清市支行服务“三农”再增新网点

“农行又回了啦!”,农行临清市支行康庄金融便利店试营业的当日,一位做小生意的中年妇女高兴的说。

康庄镇是该市东部重要的经济强镇,辖内是著名的大蒜基地、养殖基地和纺织基地,街面商铺云集,也是重要的农村小商品集散地,近年来该镇经济得到较快发展。2008年实施农村金融改革,农行撤销了该乡镇网点后,业务形成空白区,小微企业、个体私营业户汇兑结算多有不变,有的甚至跑到周边县市办理。

“以前农行没撤点的时候,我的账户一直在农行开,每月资金交易100多笔,交易额1000多万元。撤点后,感到很不方便,我在聊城设了个办事处,光房租、水电每年多支付10万多

元。”该镇一纱厂老板吴某边开银行卡边高兴的说,“这下好了,这两年面纱行业不好做,我把办事处撤了,再回康庄开户”。说这话时,看得出老板即激动又兴奋。

“试营业1个多月来,便利店每天开卡十几张,3台ATM机每天的存取汇划资金近100多笔”,便利店经理邱志强向支行领导汇报时说。

“三农”经济的强大后劲,“三农”客户的金融需求,赋予该便利店成长的巨大空间,也为驻地百姓和机关企事业单位员工办理新农合、新农保、代发工资等业务提供了方便。使农行的金融服务更加贴近农村、贴近百姓,扎根“三农”。

“农行康庄镇金融便利店的成立,即填补了我镇金融业

## 聊城一企业获 出口企业最高荣誉

本报聊城2月25日讯(记者  
邹俊美 通讯员 周书兴 刘正  
勐) 近日,国家质检总局公布第  
二批“中国出口质量安全示范企  
业”名单,聊城时风集团名列其  
中,这也是聊城企业首次获此殊  
荣。

据了解“中国出口质量安全示  
范企业”是国家质检总局在产  
品质量方面授予出口企业的最  
高荣誉,是树立中国制造标杆、促  
进出口产品质量安全水平提升的  
重要举措。此次入选“中国出口质  
量安全示范企业”,将进一步帮助  
聊城企业树立品牌形象,提升国际  
竞争力,助力聊城“质量强市”工  
作。



## 节水行动

聊城大学农学院新农科技社  
“植”识先锋志愿服务队近日在聊  
城人民公园举办“节水·我们在行动”  
主题活动,宣传节约用水。

记者 杨淑君 通讯员 王  
恩莹 摄

的一项空白,方便了我镇个体  
私营企业和百姓,也为我镇经  
济的加快发展提供了动力和支  
撑,下一步镇经委将密切做好  
支持与配合”,该镇经委主任在  
2016年初全镇经济工作会议上  
讲话时说。

为顺利实现该便利店的开  
业,农行临清支行在网络资源、  
设备资源和人员费用资源倾斜  
的同时,安排相关人员提前对  
该镇经济状况、客户资源进行  
了充分调研,安排人员下乡进  
村宣讲金融知识,发放惠农社  
保卡1400多张。春节前夕,该行  
还组织员工开展金融知识、金  
融产品宣传营销“扫街”活动,  
送福送对联进门店、进家中,真  
正实现“扑下身子支农,贴近百  
姓助农,发展业务惠农”。

赵瑞安 于运祥